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Biografie a lui Toni

Toni Zweifel s-a născut la 15
februarie 1938 la Verona
(Italia), din Antonia di
Benedetto, de naţionalitate
italiană, şi Justus Zweifel,
ţesător industrial elveţian.

18.07.2011

La începutul celui de-al doilea Război
Mondial mama sa l-a adus, împreună
cu sora sa mai mică, în cantonul
Glaris. În 1944, el s-a întors în Italia,
la San Giovanni Lupatoto, în
apropiere de Verona, pentru a începe
şcoala. Din 1949 până în 1957 şi-a



facut gimnaziul şi liceul la Verona. S-
a hotărât atunci să studieze mecanica
la Şcoala Politehnică Federală din
Zurich (EPFZ).

Spre sfârşitul studiilor sale, în 1961,
nişte amici i-au adus la cunoştinţă
despre existenţa căminului pentru
studenţi « Fluntern », a cărei
orientare creştină este încredinţată
Opus Dei. Acolo va locui începând cu
1962. La 19 martie în acelaşi an el
cere să fie admis în Opus Dei. În
iunie, terminându-şi studiile, el
începe să lucreze într-o
întreprindere.

În 1964 devine colaborator ştiinţific
la Institutul de termodinamică al
EPFZ, unde el dezvoltă mai multe
sisteme brevetate. Doi ani mai târziu
i se încredinţează conducerea
căminului pentru studenţi. Cu ocazia
unei sesiuni de lucru la Roma,în
1970, îl poate întâlni personal pe



sfântul Josemaría Escrivá, fondatorul
Opus Dei.

În 1972 devine conducătorul unei noi
fundaţii din Zurich, Fundaţia
Limmat, pe care o va conduce
şaptesprezece ani, până la moartea
sa. Pe parcursul acestor ani, el va
putea veni în sprijinul a sute de
iniţiative sociale şi de educaţie, în 30
de ţări şi 4 continente, centrate mai
ales pe promovarea familiei şi
femeii, sănătate şi formarea
profesională a tineretului.

Toni realizează o muncă de o mare
calitate umană şi supranaturală,
rodul dorinţei sale de a-şi ajuta în
mod eficace aproapele. În acelaşi
timp, el ştie să îmbine un fin simţ al
umorului cu un stil de viaţă plin de
simplitate.

La 19 februarie 1986 află că are
leucemie. Accepă această boală,
abandonându-se cu totul voinţei lui
Dumnezeu, atunci când este la



apogeul activităţii sale. Se supune
mai multor reprize de chimioterapie
lungi şi epuizante. Dar acestea nu au
putut să oprească cursul bolii. Toni a
decedat la 24 noiembrie 1989, lăsând
exemplul luminos al unei vieţi de
activitate profesională încărcate de
sens creştin. Mormântul său se află
în cimitirul din Fluntern, Zurich.
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